2025/05/10 il 53 dans dxsla

Dl 5 an) 4 panll sl jnud dgaa
) iy panll Luigll ad o

Lilod Al i) o

- Gl sl jdlas VRD2 biia = aal ) oanddaad) glaial

O7:J9Y) J)igaad)

OAN ama a2 1 Jal gall 2aa

01314 J) gl
AUl Sldasall 339 7 e SS9 il il Aadlall sliadl o5 3l £ 5wl Al )3 OPGI e

Ac fiall 5l &Sl 455N 4 Al g 5 e

SN B e s LS Do lan CiliS e 3 )le g gl @

OSesef (S 5 (g sk (Sasall J2d Jaza @

S o s/ J160 GELY) Jaae @

. 90-75-63-40-32-20 4ba®Y) JUL8Y) o3 PEHD s cliVle 50 o

(ol Aalloall oyl AS0a0 Apliall de yudl y USEY) Ciosal



Débit par troncon

Désignation du NH (Consommation (m3/s

trongon Moyenne de pointe K =3

Les débits d’amont pour chaque trongon sont les suivants:

Désignation du Débit (m3/s)

trongon En route Aval Du trongon
Désignation du Débit (m3/s)

trongon En route Aval Qc

Calcul diametre

Désignation du troncon Qc (m3/s) D mm

Calcul la vitesse
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Désignation du trongon

D mm

Vitesse m/s
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Ni= TOL*(NCO) = 5*3* (8+8+11+12)---- (240+ 345) = 585 H.

Q moy j= Ni*Qi= 585*160= 93600 I/j. (c1)
Qmax .h= Qmoy.j*kj*kh = 93600*3 = 280,800 I/j= 3.25I/s (c1)
(©2)
Débit par troncon
Désignation du N H (Consommation (m?3/s)
trongon Moyenne de pointe K=3

P-1 0 0 0

1-2 120 2.22*10* 6.666*10*

2-3 180 3.33*10* 0.001

1-4 0 0 0

4-5 120 2.22*10* 6.66*10*

5-6 165 3.05*10* 9.16*10*
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Les débits d’amont pour chaque trongon sont les suivants

(©2)
Désignation du Débit (m3/s)
trongon En route Aval Du trongon
P-1 0 0.00325 0.00325
1-2 6.66*10* 0.001 0.0013663
2-3 0.001 0 0.001
1-4 0 5.27*10°3 5.27*10*
4-5 6.66*10* 9.16*10* 1.582*10°3
5-6 9.16*10* 0 9.16*10*
En faisant maintenant le calcul a partir de la formule Q ¢ = Q aval + 0,55 Q route (02)
Désignation du Débit (m3/s)
trongon En route Aval Qc
P-1 0 0.00325 0.00325
1-2 6.66*10* 0.001 0.00136
2-3 0.001 0 0.00055
1-4 0 1.582*10°3 1.582*10°
4-5 6.66*10* 9.16*10* 0.001279
5-6 9.16*10* 0 5.04*10*
Calcul diamétre (02)
Désignation du Qc D mm
trongon
P-1 0.00325 85=90
1-2 0.00136 55=63
2-3 0.00055 33=40
1-4 1.582*10°3 53=63
4-5 0.0012823 53=63
5-6 9.16*10* 33=45
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Calcul la vitesse

(02)

Désignation du D mm Vitesse m/s
trongon
P-1 90 0.51
1-2 63 0.43
2-3 40 0.43
1-4 63 0,50
4-5 63 0.41
5-6 45 0.57
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